

október 26-án, pénteken 16.30 perctől a Szacsvey Imre Általános iskola előcsarnokában.

A szervező, Partiumi és Bánsági Műemlékvédő és Emlékhely Társaság szeretettel vár minden érdeklődőt. A belépés ingyenes.

[www.erdon.ro](http://www.erdon.ro)  
Olvassa híreinket!

fejlődik a Partiumi Keresztény Egyetem hátterét: eredetileg arról volt szó, hogy a Garay/Stănișoarei utcai ingatlanban működő osztályait az Eminescu Főgimnázium beviszi a saját épületébe. A probléma abból fakad, hogy idén februárban volt egy döntés, miszerint a Sovata utcai volt 16-os Általános Iskola (jelenleg ortodox liceum – szerk. megj.) egy részét az Eminescu Főgimnáziumnak adta át az önkormányzat. Ez a magyar közösség számára azért lett vol-

gyerekek, nem úgy, mint az ortodox líceumba, merthogy abban a lakókörzetben nincs magyar tannyelvű oktatás.

### Román politika

Az említett februári döntésen felbuzdulva az Eminescu is beindította elemi osztályait, úgy, hogy a Szacsveyból a Garay utcai ingatlanba átköltöztetett román osztályokat az Eminescu hatáskörébe utalták. Ezeket az osztályokat a következő tanévben átköltöztették

mányzati választás, ami után az új városvezetés „kifizette” az ortodox egyházat, amely visszakapta a Sovata utcai ingatlant, így az Eminescunak nem lett volna hova átvinni az elemi osztályait. Egyébként a Szacsvey Iskola is azért indított első osztályt, mert arra számított, hogy amint fokozatosan kilépnek a Garay utcából a román tannyelvű osztályok, úgy lehet majd feltölteni a tantermeket újabb és újabb magyar első osztályokkal.

**☐ Szekérnek utközött.** Október 22-én 6.40 körül a 792/A megyei úton Nyárszegnél (Miersig) N.F. 44 éves váradi illetőségű lakos vezetés közben nekiment egy lövontatta kivilágítatlan szekérnek, amelyen a vezető L.D.F. 53 éves köröskisújfalui (Husasău de Criș) lakos fát szállított. A szerkér vezetője különböző sérüléseket szerzett.

**☐ Ütközés.** Október 22-én 8 óra körül egy Borson kívüli mezőgazdasági úton S.I. 32 éves helyi lakos egy moped vezetésében nem tartotta be a szükséges követési távolságot, ezért beleszaladt az előtte haladó gépjárműbe, amelyet S.C. 40 éves borsi lakos vezetett. A moped vezetője többféle sérülést szenvedett.

# Fejlődik a Partiumi Keresztény Egyetem

Tegnap sajtótájékoztatót tartottak a Partiumi Keresztény Egyetemen. János-Szatmári Szabolcs rektor a Szigligeti Színházzal való együttműködésről, és az intézmény helyzetéről beszélt.

**CIUCUR LOSONCZI ANTONIUS**

János-Szatmári Szabolcs rektor szimbolikusan nevezte, hogy tavaly októberben a színházban tartották a Partiumi Keresztény Egyetem tanévnyitó ünnepségét, mely együttműködés az idei ősztől kezdve még konkrétabb formákat öltött. Megjegyezte: egy egyetem nem csupán oktatási és kutatói feladatokat kell ellásson, hanem a kultúra terjesztője és támogatója is, illetve jelen kell legyen a külvilágban, a nyílt tereken, ezért is tartja



János-Szatmári Szabolcs rektor

## A TUDOMÁNY ÜNNEPE

A Magyar Tudomány Ünnepére is készülnek: meghívják a Kárpát-medencei magyar oktatási intézmények képviselőit, a téma egy hálózatszerű együttműködési forma kialakítása lesz. Ezeknek az eseményeknek, valamint a más egyetemekkel való kooperációnak köszönhetően a PKE-t számon tartják a nemzet-

közi tudományos életben, elismert szaktekintélyek látókörébe került, kiadványai jelennek meg külföldön – magyarázta az egyetem vezetője, aki azt is elárulta: középtávú elképzeléseik közé tartozik, hogy különböző magyarországi intézményekkel közös mesterképzéseket akkreditáltassanak.

fontosnak a két intézmény jó kapcsolatát.

Szabó K. István rendező, a Szigligeti Színház művészeti igazgatója kifejtette: 300 bérletet ajándékba kaptak a PKE első éves diákjai, és az egyetem 50 százalékban finanszírozza a másod-, illetve harmadéves hallgatók bérletvásárlásait. Ugyanakkor az Iskola a színházban, színház az iskolában programot kiterjesztették a PKE-re is, Tóth Tünde és Faragó Zénó színművészek tartanak két csoportban műhelyfoglalkozásokat azoknak az egyetemistáknak, akiket a tegnapi délutáni szreplőválogatáson kiválogattak. Az Örkény István műveinek feldolgozásából készült előadást jövő év

január 22-én fogják bemutatni a Magyar Kultúra Napja alkalmából. A reklámgrafika szakos diákok installációkat készítenek a november 11-18. között megrendezendő VI. Interetnikai Színházi Fesztiválra, és a PKE Nyelvvizsga Központja is partnere a Szigligeti Színháznak, ugyanis a fiatalok lefordítják a fesztivál anyagait.

### Ingatlanfejlesztés

Más témára áttérve János-Szatmári Szabolcs arról számolt be, hogy kijelölték a „az első prioritási koncentrikus körét” annak a projektnek, mellyel a magyar állam támogatja a PKE és a Sapientia EMTE fejlődését, bővítését. Úgy vélték, először

azokra a befektetésekre kell a hangsúlyt helyezni, melyek alapvetőek és nélkülözhetetlenek a működés szempontjából. Így az ingatlanfejlesztésre esett a választásuk, a két intézménynek erre a célra kiutalt 4 milliárd forintból 850 millió forint jut a PKE-nek arra, hogy egy ötszintes épületet emeljen a tulajdonában levő telken. A régebbi tervrajzok még megvannak, azonban kissé aktualizálni kell ezeket (belső méret átszervezésekre van szükség). Az őszi folyamán versenytárgyalást írnak ki a kivitelezésre, az építkezési munkálatok pedig valószínűleg jövőre kezdődnek majd el, és 2014 végéig be kell fejeződjének.

A rektor örömmel tudatta: minden olyan szak esetében, ahol felvételt hirdetnek, összegyűlt a szükséges keretlétszám, sőt két új szakot – bank és pénzügy, illetve óvó- és tanítóképző is indítottak. Bár még csak október második felében járunk, a PKE az idei tanévben is már számos tudományos konferenciának volt a főszervezője vagy a házigazdája. Szerveztek golya-, irodalmi táborot és német nyelvű workshopot is.

## Előkészületek a világitásra

A Közterület-fenntartó Zrt. közleményében tudatja: október 27-28-án, vagyis szombatonként a Rulikowski temető 8-21 óra között látogatható. Gépjárművel a főkapun lehet behajtani 5 lejért, a kijárat pedig az Európa-negyed felé eső 3-as kapun lesz. November 1-jén tilos lesz behajtani a létesítménybe, kivéve azokat az autókat, melyek igazolványt felmutató mozgáskorlátozott személyeket szállítanak. A haladási sebesség azonban nem haladhatja meg a 20 km/órát és úgy kell parkolni, hogy ez ne zavarja a forgalmat. Kertészeti szerszámokat személyi igazolvány alapján a biztonsági őrtől lehet igényelni, a bejáratnál. Akik nem tudják, hogy található szeretteik sírja, információkat igényelhetnek erről az adminisztratív irodában. A jelzett napokon a koncesszióba adásra vonatkozó szolgáltatás nem vehető igénybe.



Közvetítették a Rulikowski temető látogatásának programját